



## **В Автозаводском районе г. Н.Новгорода следователи СК поздравили ветерана Великой Отечественной войны с приближающимся праздником Победы**



Коллектив следственного отдела по Автозаводскому району г. Н.Новгорода продолжая уже годами сложившуюся традицию, навестили и поздравили ветерана Великой Отечественной войны Алексея Прокофьевича Матюшечкина 1927 г.р. с наступающим праздником, вручив ему цветы и подарки.

В роковые-сороковые ветеран Великой Отечественной войны выполнял задачу государственной важности: вместе с сослуживцами 79-го особого дивизиона бронепоездов ПВО Матюшечкин осуществлял сопровождение военачальников высшего ранга с фронта в столицу нашей Родины и обратно, на фронт. Победу он встретил в Германии. Алексей Прокофьевич твердо решил стать военным и, окончив военное училище, всю жизнь посвятил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

защите нашей Родины. Уважаемый ветеран с юных лет пишет стихи. Его произведения звучат современно, они пронизаны глубоким философским содержанием и, конечно, любовью к Родине.

Полковник в отставке Алексей Прокофьевич Матюшечкин в благодарность традиционно прочитал офицерам СК свои стихи, которые нашли живой отклик у почитателей его таланта.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1565953>